C
B
A
Data Modificare Proiectant Aprobat Consultant Aprobat CFR
Date Modification/Revision Designer Approved Consultant Approved CFR
. * X %
GUVERNUL ROMANIEI PROIECT FINANTAT DE UNIUNEA EUROPEANA W H
ROMANIAN GOVERNMENT EUROPEAN UNION FINANCED PROJECT % *
* * *
/CFR\
—
S — — C.N.C.F."C.F.R." -S.A.

CLIENT / CLIENT L/

Mmﬁﬁmﬂ |® OBERMEYER TECNIC

GRUPPO FERROVIE DELLO STATO PLANEN + BERATEN GmbH @@3@%5@ ms@%@@@
Joint Venture leader
CONSULTANT / CONSULTANT o Sovare
o, iy | R Lz namt | jhe
o | el nan | e
i | 6 Bufan nan | dpl

SUBCONTRACTANT / SUBCONTRACTOR AREX,

COMPANT
Aprobat Responsabil Subconsultant . . —+/\ -
Approved Subconsultant Responsible 7 A.Stanciu - Dinulescu 11.2011 \\ &w%
Tntocmit Proiectant . =
Elb Designer 7 M. Jigau 11.2011 u%ﬁ
Reabilitarea liniei de cale ferata Brasov - Simeria, parte componenta a coridorului [V Pan European, Proiect/Project
pentru circulatia trenurilor cu viteza maxima de 160 km/h, roiecvrrojec
Tronsonul: Brasov - Sighisoara 2004/R0O/16/P/PA/003
Rehabilitation of the railway line Brasov - Simeria, component Part of the IV Pan-European Corridor, .
for the trains circulation with maximum speed of 160 km/h, Faza/Phase:
Section: Brasov - Sighisoara P.Th./T.D.

Denumire desen / Drawing Title:

Desene de baza generale/ Basic design general
Protectia instalatiilor din cale si vecinatate / Protection of track and proximity installations

. . . Nr./ No
Codificare / Codification System Scara / Scale LOT/LOT 01/01

Elals[1] lo[1] [c| [olo| [8lx| [pl1] Jolo] o] [1] [ofol2[ [1

(297 x 420)




ITEM DENOMINATION No. BDG ITEM DENOMINATION No. BDG
1 _uaﬁmoﬁ._.m Ummm_m_oq.mcum:oma din beton armat . 01PI00BDG001 31 _uzsamﬂ.m clema mcwumom_m pe stélp Bmﬁm__n.u H 01PI00BDGO31
Protection of the reinforced concrete over-crossing Fastening for suspension clamp on metallic pole H
> Ancorarea oo:aco.ﬁoE_c_ de protectie _m stalp Bmﬁm__o._._ 01PI00BDG002 32 Placa prindere o_m.Bm suspensie pe stalp de beton tip SECP 01PI00BDG032
Owerhead protective conductor anchoring at H metallic pole Plate for suspension clamp on concrete pole type SECP
3 Brida :.u A pe stalp beton SECP 01PI00BDG003 33 Placa prindere o_m._.:m suspensie pe mwm_b metalic H 01PI00BDG033
Fastening type A for concrete pole SECP Plate for suspension clamp on metallic pole H
Brida tip C pe stalp beton SECP Placa prindere sistem de ancorare pe stalp metalic H
4
4 Fastening type C for concrete pole SECP 01PI00BDG004 3 Plate for fastening of anchoring system on metallic pole H 01PI00BDGO34
Brida tip B pe stalp beton SECP Protectia stalpilor metalici de iluminat
35 X
> Fastening type B for concrete pole SECP 01PI00BDGO0S Protection of the metallic lightning poles 01PI00BDGO35
6 O_.qum de imbinare 01PI00BDG006 36 _samomﬁo_, Um::c limitarea @.mc.m:E_c_ de inaltime 01PI00BDGO36
Joining clamp Indicator for height gauge limit
7 Clema am conexiuni 01PI00BDG007 37 ._.mU_.;_.m aditionala Um._.,:.c _:a_omqmm distantei 01PI00BDG037
Connexion clamp Additional plate for indicated distance
8 O._m3m fixare conductor otel 210mm 01PI00BDG008 38 _uzsamq.m tablite _:.Qmomﬁomqm pe stalp Bmﬂ__o 01PI00BDGO38
Fixed clamp for steel conductor 210mm Fastening for additional plate from metallic pole
g  |Clemd de suspensie 01PI00BDG009 3g |Stalp metalic 01PI00BDG039
Suspension clamp Metallic pole
10 _3a_om.ﬂoq .mmmc:ﬁm:m - _u_mmm. protectie 01PI00BDG0O10 40 Stalp Bmﬁm__o o.c _Ja_mmﬁomqm 01PI00BDG040
Security indicator - Protection net Metallic pole with indicators
11  |BridaC -Plasa protectie 01PI00BDGO11 41  |Indicator awrtizare inaltd tensiune 01PI00BDG041
C fastening- Protection net High woltage warning indicator
Placa Il -Plasa protectie Profil indicator- Poarta gabarit
12 ; 42
Il Plate- Protection net 01PI00BDG012 Profile for indicator- Gauge gate 01PI100BDGO42
13 Brida D w_u_mmm quﬁm.oﬁ._m 01PI00BDGO13 43 Carlig- Poarta gabarit 01PI00BDG043
D fastening- Protection net Hook- Gauge gate
Adaos - Plasa protectie Legarea la priza de pamant
14 Addition - Protection net 01PI00BDGO14 a4 Connection at earth electrode 01PI00BDGO44
Brida - B pentru plasa de protectie Legarea balustradei metalice la stalpii metalici L.C. tip H
1 ’ 45
S Fastening - B for protection net 01PI00BDGO1S Connecting of the metallic handrail at metallic H pole of C.L. 01PI00BDG045
16 Brida -.> pentru plasa Qm. protectie 01PI00BDGO16 46 _.m@mqmm colectiva a .mﬁm_vc_c_ de beton SECP 01PI00BDG046
Fastening - A for protection net Collectively connection for SECP concrete pole
17 _u._mocﬁ.m pentru plasa .Qm protectie 01PI00BDGO17 47 _.m@mam colectiva a .mﬁm_bc_c_ Bmﬁ.m__o 01PI00BDG047
Little plate for protection net Collectively connection for metallic pole
18 Plase a.m protectie 01PI0OBDGO18 48 rmmmam individuala ._m sina m stalpului de beton 01PI00BDG048
Protection net Individually connection at rail for concrete pole
19 Placa | pentru U_m.wm de protectie 01PI00BDGO19 49 _.mmm.«mm individuala ._m sina m. stalpului Bmﬁm__o 01PI00BDG049
Plate | for protection net Individually connection at rail for metallic pole
20  |Panou de protectie 01PI00BDG020 50 |2aibd coltar 01PI00BDGO50
Protection panel Corner washer
21 _qum:.ﬂ_c de scanteiere 01PI00BDGO21 51 Bulon céarlig 01PI00BDGO51
Sparkling gap Hook
Legarea gardului metalic de protectie la stalpii metalici L.C. tip H Saiba dinte
22 . . .. . 1PI00BDG022 52
Connecting of the metallic protection fence at metallic H pole of C.L. 01PI00BDGO Tooth washer 01PI00BDGOS2
23 _.momﬁc: mo.:_uoﬁm:“_m_m a.m protectie 01PI00BDG023 53 Izolator .am mmum_,m_d pentru conductorul am protectie 01PI00BDGO53
Equipotential protective links Separation insulator for overhead protective conductor
24 Mm_cm. speciala | - _m@m.E: moq_uo.ﬁmsﬂ_m_m 01PI00BDG024 54 _,\_o:.ﬁm.qm interstitiu .am scanteiere pe butuc de lemn 01PI00BDGO54
Special washer | - equipotential links Mounting of sparkling gap on wood stump
25 Legarea .mﬂm_uc_c_ 3m.ﬂm__o la BWQ_m:m bobinei de _omsﬁm\.uaﬁmﬁ_m 01PI00BDG025 55 Fixare .Um::c m:.oo.ﬁ.dm :.@_Qm a unui conductor pe w.ﬁ.m_c metalic MU si H 01PI00BDGO55
Connection of metallic pole at impedance bond/protection coil Fastening for rigid anchoring of a conductor on metallic poles MU and H
26 Poarta de gabarit 01PI00BDG026 56 _uﬂoﬁm_m_.m.m liniei aw oo.:ﬁmoﬁ in tunel 01PI00BDGO56
Gauge gate Contact line earthing in tunnel
27 Brida a.m prindere traversa de limitare 01PI00BDG027 57 _uqoﬁm_ma.m liniei Qw oo.:.ﬁmoﬁ in tunel - .Umﬁm__c 1 01PI00BDGO57
Fastening for gauge spreader Contact line earthing in tunnel - Detail 1
28 Brida U.mz.:c firul Q.m i::awa 01PI00BDG028 58 _u_.o.ﬁm_m«m.m liniei Qm oo.:.ﬁmo.ﬁ in tunel - ._um.ﬁm__c 2 01PI00BDGO58
Fastening for tensioning wire Contact line earthing in tunnel - Detail 2
29 Brida n.m:.:c _Ja_mm.ﬁo_, 01PI00BDG029 59 _uﬂoﬁm_m_.m.m liniei am oo.:ﬁmoﬁ in tunel - ._umﬁm__c 3 01PI00BDGO59
Fastening for indicator Contact line earthing in tunnel - Detail 3
T S de limit A - - -
30 raversa de limitare 01PI00BDG030 60 ncorarea conductorului colector la intrarea tunelului 01PI00BDGO60

Gauge spreader

Earthing wire anchoring at tunnel enter

(297 x 420)




. -

T SEE e = = = = =— =— —V—¢ = —1—
i A I
| ! I I
AxC.F. : :
Railway axis : :
I I
“ i | I
| I
2 2 | I
i i | I
DNV \/\/\\j RS U UNDINIDINONG : SN KA 4
‘w_uqm cel mai apropiat stalp metalic — — — La\/ L — PN
Towards nearest metallical pole / @J 4Q
H i 1
3
AxC.F.
Railway axis

Nota/Note:

Piesele 4, 5 si 9 se vor zinca termic cu grosimea stratului de zincare de 70 microni.
The parts no. 4, 5 and 9 will be zinc coated and Zn layer will be 70 microns.

T o T ‘ ‘ ‘ ‘ Y
i % — — — J— J— J— N I Spre priza de pamant R<4ohmi

Towards metallical pole /A Towards earth electrode R<4 ohmi o

Al _— 7 o a

Spre stalp metalic

Detaliul A / Detail A:

Scara 1:1/ Scale 1:1

Detaliul B / Detail B:

Scara 1:1/ Scale 1:1

f 1
| |
E 7]/ _[]T & S
9 of 1 Ny -
\r | - NN
5 @ &mUt AW -
f ] L
6,7,8 4 - v
. 10 10 Clema pentru conductorul de legatura } _
S - - 9 Clamp for protective conductor STAS 908-1990 OL/steel 0,100
g | pabalo SREN ISO 7089-2002 4 | Ol/steel 0,008 -
7 n%%%@ﬁhﬁm Mg SREN ISO 4032-2002 4 - 0,014 -
b M8x25
6 | gurubM&x2s SREN ISO 4017-2002 4 - 0,028 -
5 m_m_mmw:ﬂmwm_%m STAS 908-1990 2 | Olsteel 0,210 -
Banda 40x4
4 _u_m_mﬂmwomw STAS 908-1990 1 | OL/steel - -
Priza pamant
3 Earth M_mo:oam 01PI00BDG044 1 | OL/steel - Rp<4Q
Plase de protectie B B _
2 Protection panel 01P100BDGO18 -
Conductor de legatura @10 _ galvanizat
1 Over-head protective conductor @10 STAS 438/1-89 OL/steel - galvanised
Denumirea Nr. desen sau STAS Buc. | Material Masa neta Observatii
Poz. Name Drawing no. or standard Pcs. | Material kg./buc. Observation
Numele fisierului/ Scara/ P R
Protectia pasajelor superioare din beton armat CAD file name: Scale: art ev.
Protection of the reinforced concrete over-crossin
o 01PI00BDGO01 - 1/1] 0

(297 x 420)




Stalp metalic tip H
Metallic pole type H

9,14
1,2,3

A Vedere din A / View from A

8 6 4

15,16,17

Otel beton @10, L=900mm
Concrete rod @10, L=900mm

7400

7 Y2 2

Nota/Note:

Toate piesele din otel vor fi zincate termic iar grosimea stratului de zincare este:

-70 microni pentru piesele din otel cu grosimea de pana la 6 mm si pentru cele din fonta maleabila;
-85 microni pentru piesele din ofel cu grosimea de cel putin 6 mm;

-45 microni in cazul piulitelor gi suruburilor, incepand cu M16;

All cast iron and steel will be thermic zinc coated and Zn layer will be:

-70 microns for steel parts with thickness up to 6 mm and for malleable cast iron;
-85 microns in case of parts with the thickness of 6 mm at least;

-45 microns at the threads of nut and screw, beginning with M16;

80

Otel beton @10, L=700mm

Concrete rod @10, L=700mm

60

120

15

Splint 4,5x28
Splint bone 4,5x28

SR EN ISO 1234:2001

oL
2 steel

0.005

Bolt B18x50
Bolt B 18x50

SR EN ISO 22341:2001

steel

0.180

Placuta prindere 120x60x6
Fastening plate 120x60x6

STAS 908-90

2 OL
steel

Piulitd hexagonala M20
Hexagonal nut M20

SR EN SO 4032-2002

0.040

Clema de conexiuni
Connexion clamp

01P100BDG007

0,580

Ancord la nivel
Level anchor

Ancoré suprainaltata
Superelevated anchor

Tensor
Anchor tie rod

15,71

Saiba sferica
Spherical washer

1,490

Furca ancorare
Anchoring fork

1,490

Placa fixare sistem de ancorare
Fastening plate for anchoring system

01P100BDG034

1,490

Clema terminala
Terminal clamp

1,490

Tntinzétor
Tensioning device

~5

Conductor de legare colectiva
Conductor for collectively connection

SR EN 61089

ACRS 95/15

Piulitd hexagonala M18
Hexagonal nut M18

SR EN SO 4032-2002

oL
4 steel

Saiba 20
Washer 20

SR EN 7089-2002

oL
steel

1

Bolt filetat pe stalp metalic tip H
Threaded rod on H metallic pole

oL

1 steel

0,5

Bucati/Pcs|

Poz.
Part.

Denumirea / Description

Nr. desen sau STAS/Drawing

Buc.
Pcs.

Material

Masa (kg/buc.)
Weight (kg/pcs.)

Observatii
Observation

Ancorarea conductorului de protectie la stalp metalic H
Overhead protective conductor anchoring at H metallic pole

Numele fisierului/
CAD file name:

Scara/
Scale:

Part Rev.

01PI00BDG002

1/1 0

(297 x 420)




Banda OL 20x1 mm

Steel plate 20x1 mm

mo

16

20

Brida se va zinca termic cu grosimea stratului de zincare de 70 microni

Nota/Note:

Piulita si surubul se vor zinca termic cu grosimea stratului de zincare de 45 microni

The fastening will be zinc coated and Zn layer will be 70 microns
The nut and the screw will be zinc coated and Zn layer will be 45 microns

Tip stalp Lungime
D | a | Length
Pole type eng
SECP 4 | 272 |50 880
SECP 5 | 313 |60 1005
SECP 6 | 368 |70 1175
2,3,4
4| Nttt SR EN 1SO 4034:2002 1 - 0,002
aiba Grower MN6
3 Wmm:m_. Grower MN6 SR EN ISO 10673:2003 1 - 0,010
2 | e Naesae SR EN ISO 4017:2002 1 - 0,060
Brida ptr. SECP . oL37 0,150
1 Fastening for SECP i 1 '
Denumirea Nr. desen sau STAS Buc. | Material Masa neta Observatii
Poz. Name Drawing no. or standard Pcs. | Material kg./buc. Observation
D
C
B
A
Indice Data Modificare Aprobat Proiectant Gen. Acceptat Antrep. Aprobat Consult. Aprobat C.F.R
Index Date Modification/Revision Aproved Gen. Designer Accepted Antrep. Approved Consult. Approved C.F.R
Numele fisierului/ Scara/
Brida tip A pe stalp beton SECP CAD file name: Scale: Part Rev.
Fastening type A for concrete pole SECP
01PI00BDG003 1/1] 0

(297 x 420)




Banda OL 20x1 mm
Steel plate 20x1 mm

Nota/Note:

Brida se va zinca termic cu grosimea stratului de zincare de 70 microni
Piulita si gsurubul se vor zinca termic cu grosimea stratului de zincare de 45 microni

The fastening will be zinc coated and Zn layer will be 70 microns
The nut and the screw will be zinc coated and Zn layer will be 45 microns

Tip stalp D Lungime
Pole type a8 |Length

SECP 4 | 309 |59 995

2 gauri @7/2 holes &7 SECP 5 | 349 | 67 1120

SECP 6 | 404 |78 1280

Piulita M6-gr.4.6 . _
Nut M6-gr.4.6 SR EN ISO 4034:2002 1 0,002
Saiba Grower MNG . 1
Washer Grower MN6 SR EN ISO 10673:2003 0,001 -
Surub M6x30-gr.4.6 .
Screw M6x30-gr.4.6 SR EN IS0 4017:2002 1 0,005 -
Brida ptr. SECP . 1 oL _
Fastening for SECP STAS 908:90 0,204
Denumirea Nr. desen sau STAS Buc. | Material Masa neta Observatii
Poz. Name Drawing no. or standard Pcs. | Material kg./buc. Observation
7 D
, , c
| _l Mo
W W nk & B
| A
Indice Data Modificare Aprobat Proiectant Gen. Acceptat Antrep. Aprobat Consult. Aprobat C.F.R
Index Date Modification/Revision Aproved Gen. Designer Accepted Antrep. Approved Consult. Approved C.F.R
Numele fisierului/ Scara/

Brida tip C pe stalp beton SECP Part Rev.

CAD file name: Scale:

Fastening type C for concrete pole SECP

01PI00BDG004 1/1 0




Banda OL 20x1 mm
Steel plate 20x1 mm

Nota/Note:

Brida se va zinca termic cu grosimea stratului de zincare de 70 microni
Piulita si surubul se vor zinca termic cu grosimea stratului de zincare de 45 microni

The fastening will be zinc coated and Zn layer will be 70 microns
The nut and the screw will be zinc coated and Zn layer will be 45 microns

20

Tip stalp
Pole type D a b L
SECP 4 | 282|126 | 270 |900
SECP5 | 324 1160 | 336 | 1034
SECP 6 | 380|204 | 424 1210
I n (o]
| ok -
2,3,4
4] Netheeeg e SR EN ISO 4034:2002 1 - 0,002 ]
Saiba Grower MN6 .
3 Washer Grower MN6 SR EN ISO 10673:2003 1 - 0,001 -
Surub M6x30-gr.4.6 . _ _
A 2 Screw M6x30-gr 4.6 SR EN ISO 4017:2002 1 0,008
Brida ptr. SECP . 1 oL -
1| Fastening for SECP STAS 908:90 0,020
Denumirea Nr. desen sau STAS Buc. | Material Masa neta Observatii
Poz. Name Drawing no. or standard Pcs. | Material kg./buc. Observation
7 D
I , C
M
I\ /| o @ B
8 A
. ) Indice Data Modificare Aprobat Proiectant Gen. Acceptat Antrep. Aprobat Consult. Aprobat C.F.R
N @NC —._ @N m @NCH_ &w Index Date Modification/Revision Aproved Gen. Designer Accepted Antrep. Approved Consult. Approved C.F.R
2 holes @7 8 holes I3
I \\ v@r\w\ © © € @
[ S © © &
8 7 180 b 180 a 8
L
o A Numele fisierului/ Scara/
< Brida tip B pe stalp beton SECP . . g Part Rev.
_Umm*mme.:.mﬁm poz. 1 Fastening type B for concrete pole SECP CAD file name: Scale:
Length item 1 01PI0O0OBDG005 1/1 0




Legatura inferioara

Inferior connection

Legatura superioara

Superior connection

2

60

6,3

M‘14

12

2.5

60

N~
s _ 2
N
11 22
Piulita } zincat
2 | ot 2 0L372 0015 Zincated
Manson
1| e - 1 | 0L37.2
Denumirea Nr. desen sau STAS Buc. | Material Masa neta Observatii
Poz. Name Drawing no. or standard Pcs. | Material kg./buc. Observation
o Numele fisierului/ Scara/
Clema de imbinare CAD file name: Scale: Part Rev.
1/1 0

Joining clamp

01PI00BDG006

(297 x 420)




=

=

Conductor otel @10mm

@10mm steel conductor

Conductor de protectie

Protection conductor

75

Falca clemei/Clamp jaw

25

- RN RN
e T LY
Ny A
RN
SECTIUNEAB-B .
0t 7
iy =

925

9,5

15

1 I
ﬂL

Nota/Note:

Toate piesele din otel vor fi zincate termic iar grosimea stratului de zincare este:

-70 microni pentru piesele din otel cu grosimea de pana la 6 mm si pentru cele din fonta maleabila;

-85 microni pentru piesele din ofel cu grosimea de cel putin 6 mm;
-45 microni in cazul piulitelor si suruburilor, incepand cu M16;

All cast iron and steel will be thermic zinc coated and Zn layer will be:
-70 microns for steel parts with thickness up to 6 mm and for malleable cast iron;
-85 microns in case of parts with the thickness of 6 mm at least;

-45 microns at the threads of nut and screw, beginning with M16;

3 | e M_.m_w.\_h.m-@ﬂ.h.m SR EN ISO 4034:2002 2 0,052
2 Screw M12x40-gr.4.6 S S0 4017:200 2 0,050
Falca clemei _ Fonta
1 Clamp jaw 2 Cast iron 0.225
Denumirea Nr. desen sau STAS Buc. | Material Masa neta Observatii
Poz. Name Drawing no. or standard Pcs. kg./buc. Observation
D
Cc
B
A
Indice Data Modificare Aprobat Proiectant Gen. Acceptat Antrep. Aprobat Consult. Aprobat C.F.R
Index Date Modification/Revision Aproved Gen. Designer Accepted Antrep. Approved Consult. Approved C.F.R
o Numele fisierului/ Scara/
On_umBm de oos_mx_::_ CAD file name: Scale: Part Rev.
onnexion clamp
01PI00BDG007 1/71, 0

(297 x 420)




mw M12 R5 | 14 14
|
h. 7 LT40x10-35
, 2
o
m ™
2 |
7 <
2 = | ’
o | | s
| ~ |
W 1
f
7 14 W 7
Armaturi linia de contact ce se leaga la sina
35 Catenary metallic devices connected to the track
51N.3,5x40
de 2 ori 35
Saiba M15 ) .
)ﬁ 5 | ‘hmsher M2 SR EN ISO 10673:2003 1 0,005
R5 Piulita tip M12-gr.4.
7 | | f 4 | e M_.m:. W12-gr46 SR EN SO 4034:2002 2 0,052 -
1T Prezon M12
7 4 4 | i = 3 | Thread bolt M12 SR EN 26157/1-99 1 oL 0,040 -
- 7 Falca superioara -
7 W 4x45° | 2 Superior jaw - 1 oL 0,095
Falca inferioara _ _
1 Inferior jaw ! oL 0,095
7 LT40x10-35 Denumirea Nr. desen sau STAS Buc. | Material Masa neta Observatji
7 \_ Poz. Name Drawing no. or standard Pcs. | Material kg./buc. Observation
{ ) o
7 7 1
| |
| |/ . 3
\ T ©
| e
ﬂ@ [l 7
| | |
a12.4
f
14 14 7
35 312,4-45
Toate piesele din otel vor fi zincate termic iar grosimea stratului de zincare este:
-70 microni pentru piesele din otel cu grosimea de pana la 6 mm si pentru cele din fonta maleabila;
-85 microni pentru piesele din otel cu grosimea de cel putin 6 mm;
-45 microni in cazul piulitelor gi suruburilor, incepand cu M16;
All cast iron and steel will be thermic zinc coated and Zn layer will be:
-70 microns for steel parts with thickness up to 6 mm and for malleable cast iron; Numele fisierului/ = /
-85 microns in case of parts with the thickness of 6 mm at least; Clema fixare conductor otel @10mm CAD file marmc: Seail | Part | Rev.
-45 microns at the threads of nut and screw, beginning with M16; Fixed clamp for steel conductor @10mm : :
01PI00BDG008 1/1 0

(297 x 420)




22"%%

218 h11

an 7 A\W

) 77 s
For &M§\w

7 28

5
0

66+0,5
5
0
28"

28+0'

~122

4
e g
s =y T s

5

\
W
~170

&)

@ 9;10,5;12,5
@ 9:10,5:12,5 & (50;70;95 mm?) e
(50;70;95 mm?) 4
Q \\y
4 7% ¢
Piulita M12 - gr.6.6 . i -
8 Nut M12 -gr.6.6 SR EN ISO 4032:2002 1 0,016
iba G
7 | S e SR EN ISO 10673:2003 1 - 0,003 -
Falca clemei Fonta
6 Clamp jaw - 1 Cast iron 0,095 turnat
~100 Surub M12x40-gr.6.6 )
5 Screw M12x40-gr.6.6 SR EN ISO 4014:2003 1 - 0,050 -
Splint 4.5x28 .
4 Splint bone 4.5x28 SR EN ISO 1234:2001 1 - 0,005 _
3 | pabats SR EN ISO 10673:2003 1 - 0,014 ;
o | BotBIeX0 SR EN ISO 22341:2001 1 - 0,180 -
Clema de suspensie Fonta turnat
1 Suspension clamp - 1 Cast iron 1,000
Denumirea Nr. desen sau STAS Buc. | Material Masa neta Observatii
Poz. Name Drawing no. or standard Pcs. | Material kg./buc. Observation
Numele fisierului Scara
Clema de suspensie CAD file 39_\39\ mOo__m“\ Part Rev.
Suspension clamp
01PI00BDG009 - 1/73, 0

(297 x 420)




SECTIUNE A-A
SECTIUNE B-B

b
A T wv 7 2540,5
8104 22:04 8:0.4 &
&
IS 7
N L -
N
It N, e
o, 805 )
< <7 &
I — ] o 7|
®
>
> 9
ﬁz\ m m -
1 ] =1
m_, . of m &
& Ra4:06. ]
j AHL — o
H-R%0:06 S ¢
) LA g
o 2
2
XJ 20405
»
& o
$
@,
A
5 . Numele fisierului/ Scara/ Part Rev
Clema de suspensie CAD file name: Scale: )

Suspension clamp

01PI00BDG009 1:1 2/3, 0

(297 x 630)




0%

o

27+0.5

+0,5
_ R858)° N
1
—R705
I 8.5
1,620,2
3,50,2
I w
52 7+0.5
Re
5
0P 05
E
[6))
10,2
N

20,5

~41

40%0,6
N le fisi lui
_uM“om o_w3m_ MH% AM:_ o_wrom MJM_\ mmoooQ_\m“\ Part Rev.
amp jaw
P 01PI00BDG009 1| 3/3 0

(297 x 420)




Tabla OL 1mm

STAS 2028-80
Steel plate Tmm

o
o Alb.
o V = | __—— White
Lo — | ¢
(49 -
i &4 géuri @ 3 :
4 holes @ 3 | diu
A . —] — Ros
|
NU ATINGETI STALPI
| — White
ol NICI FIRELE CHIAR—
—| LO e 4 ~
nk CAZUTE LA PAMANT. %
PERICOL DE MOARTE.
|
' o
1 11 | ™
- 200 _
Indicator securitate -Plas& protectie NS 'ii,‘;is‘,f’g‘,‘,::i/ Sscgqu‘::/ Pat | Rev.
Security indicator- Protection net 01PI00BDGO10 /1 0

(297 x 210)




| |
( 4 | 40 | |
~ o o
| <~ ~
| o
~ AN
| AN
|
L 6,3
NOTA/NOTE:
Lungimea desfasurata - 740 mm
Total length-740 mm
Piesa din otel va fi zincata termic iar grosimea stratului de zincare va fi de 85 microni.
Steel profile will be thermic zinc coated and Zn layer will be 85 microns
1. Otel rotund @ 10 mm ~
@ 10 mm round steel STAS 1800-87 1 Ol/steel 0.460
i:ﬁ'_ Denumirea / Description Nr. desen sau STAS/Drawing IEch;g Material Oﬂv?aisgh(tk(ig;zs).) 822:?62?;%
N le fisierului S
Brida C -Plasa protectie R0 i namer | sonef | pan | R
C fastening- Protection net
g 01PI00BDGO11 1/1] 0

(297 x 210)




o
o=

6
100

D

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|
O

_2

10 _ 220

A
!

240

A
|

NOTA/NOTE:

Piesa din otel va fi zincata termic iar grosimea stratului de zincare va fi de 70 microni.
Steel profile will be thermic zinc coated and Zn layer will be 70 microns

1. Tabla subtire de grosimea 4 mm R EN 10029:1
Thin plate with thickness 4 mm S 0029:1995 ! Olisteel 0.75
Poz. ) - ) Buc. ; Masa (kg/buc.) Observatii
Material !
Part. Denumirea / Description Nr. desen sau STAS/Drawing Ps. Weight (kg/pcs.) | Observation
. . . Numele fisierului/ Scara
Plac Il -Plasa protectie CAD file name: Scale:/ Part | Rev.
Il Plate- Protection net
01PI0OBDGO12 1/1 0

(297 x 210)




5 . — = =]
& I 40| | |
' o
AN — ©
% ="
.., SR A |
_ 270 _
NOTA/NOTE:

Lungimea desfasurata - ~600 mm

Total length-~ 600 mm

Piesa din otel va fi zincata termic iar grosimea stratului de zincare va fi de 85 microni.
Steel profile will be thermic zinc coated and Zn layer will be 85 microns

1. gt?'()rotund 210 mm STAS 1800-87 1 Ol/steel 0.460
mm round steel
Poz. ) - ) Buc. ; Masa (kg/buc.) Observatii
Material v
Part. Denumirea / Description Nr. desen sau STAS/Drawing Ps. Weight (kg/pcs.) | Observation
. . . Numele fisierului S
Brida D -Plasa protectie CAD file nqme:/ sc:quz:/ Part Rev.
D fastening- Protection net
01PI00BDG013 1/1 0
(297 x 210)




30

3 24
30

NOTA/NOTE:

Lungimea desfasurata - 90 mm
Total length-90 mm

30

Piesa din otel va fi zincata termic iar grosimea stratului de zincare va fi de 70 microni.
Steel profile will be thermic zinc coated and Zn layer will be 70 microns

1. Banda otel 30x3 mm
t TA "
30x3 mm Steel plate STAS 908-90 ! Olsteel 0.0320
Poz. ) - ) Buc. ; Masa (kg/buc.) Observatii
Material !
Part. Denumirea / Description Nr. desen sau STAS/Drawing Ps. Weight (kg/pcs.) | Observation
5 ) Numele fisierului/ Scara/ Part R
Adaos- Plas protectie CAD file name: Scale: a ev.
Addition- Protection net
01PI00BDGO014 1/1 0

(297 x 210)




M10

[ce]
N~
40
120
Brida din otel se va zinca termic iar stratul de Zn va fi de 45 microni
Fastening will be thermic zinc coated and Zn layer will be 45 microns
\V
N/
N le fisierului S
Brida - B pentru plasa de protectie lér:g ef"els:,egl:n::/ sc:(;::/ Part Rev.
Fastening - B for protection net
ormre 01PI00BDGO15 11 [ 1/1] 0

(297 x 210)




@10 - 185mm

STAS 1800-87

50

VA

50

Brida din otel se va zinca termic iar stratul de Zn va fi de 45 microni
Fastening will be thermic zinc coated and Zn layer will be 45 microns

\VIAV/4

Brida - A pentru plasa de protectie
Fastening - A for protection net

Numele fisierului/
CAD file name:

Scara/
Scale:

Part

Rev.

01PI00BDGO16

1:1

1/1

0

(297 x 210)




LT25x5

SREN 10051+A1:2000

o\E

25

50

70

Placuta de otel se va zinca termic iar stratul de Zn va fi de 85 microni
Little plate will be thermic zinc coated and Zn layer will be 85 microns

\viavY4

Placuta pentru plasa de protectie
Little plate for protection net

Numele fisierului/
CAD file name:

Scara/
Scale:

Part

Rev.

01PI00BDGO17

1:1

1/1

0

(297 x 210)




1500

\\

AL

/(

2000

|C

D|

_U

Nota/Note:

D)

B-B
Scara 1:2
Scale 1:2

Ly
|

]
o
M

=
|
L~

Scara 1
Scale 1

15
15

Scara 1
Scale 1

1l A-A
N wmme
o)
\ NF/4 [ (1]
> _ W\/ //ﬂ | _/“w
—{{ZA)
=~
_m_ _ _m
el |
c-¢
|
1 11
el 1
| |
@@Illf | |
e
g— T @
) | |
~—_ 7 45
D-D E-E

12
12

2

aNg

1

=

Toate piesele din otel vor fi zincate termic iar grosimea stratului de zincare este:

-70 microni pentru piesele din otel cu grosimea de pana la 6 mm si pentru cele din fonta maleabila;

-85 microni pentru piesele din ofel cu grosimea de cel putin 6 mm;
-45 microni In cazul piulitelor si suruburilor, incepand cu M16;

All cast iron and steel will be thermic zinc coated and Zn layer will be:

-70 microns for steel parts with thickness up to 6 mm and for malleable cast iron;
-85 microns in case of parts with the thickness of 6 mm at least;
-45 microns at the threads of nut and screw, beginning with M16;

—~N
N

Legatura Sarma 91,5 Zn
2 1 2| 2| 13 | Jont - OL/steel 0,005 Wire 251 5 o0
1] 1| 1] 12 | e s 01PI00BDGO10 . 0,050 -
i I A R I wmmmm_w@-o 01PI00BDG013 OL/steel 0,060 -
Ad
8| - | 10 | Agdgiton 01PI00BDGO14 OL/steel 0,060 -
2] -] e | pa 01PI00BDGO12 OL/steel 0,750 -
Brida -
A 8 m“mms_m@-o 01PI00BDGO11 OL/steel 0,460 }
2 a| 7| plel 01PI00BDGO19 OL/steel 0,080 -
Brida - B
-l -] 8 6 m“mma:@-m 01PI00BDG015 OL/steel 0,017 -
Piulita hexagonala M10
16 | 24 | 24 5 | Hexagonal :m:,\:o SR EN ISO 4034:2002 OL/steel 0,011 -
16| 24| 24| 4 Wmm_wm%m ) SR EN ISO 10673:2003 OL/steel 0.005 i
Placut3
8 | 4| 4 3 _._M_Mc%mﬁm 01PI00BDGO017 OL/steel 0,070 -
84| 4| 2| BSaning-A 01PI00BDG016 OL/steel 0,080 -
2 12| 2| 1 | poesenboreste 01PI00BDG020 - - -
m o | Denumirea Nr. desen sau STAS Buc. | Material Masa neta Observatii
Poz. Name Drawing no. or standard Pcs. | Material kg./buc. Observation
= w0
£2|8 |o
3212 18
EOolE P c
T o|CQo
W 5|0 Qg o
38|85/58
BE|B2|E2
203255
mmmme
89|83|83
Scldcloc
OOl oflo O
D D ..ol.w -
cglo2lee
Qc-c|lac|lac
$L188182
2823839
solmolm?
o0 |oa|jon
Numele fisierului/ Scara/
Plase de protectie CAD file name: Scale: Part Rev.
Protection net
01PI00BDG018 1/1 0

(297 x 630)




o
i N
4x@12 \
Tabla / Plate 4mm ©
SREN 10029:1995 -
N
o |
X
5 g
W ‘CE
50 50
0100
Placa din otel se va zinca termic iar stratul de Zn va fi de 70 microni.
The plate will be thermic zinc coated and Zn layer will be 70 microns.
100
/N
N le fisierului S
Placa | pentru plasa de protectie %r:[? i”elszneg ;zl/ Sccoquc;:/ Part Rev.
Plate | f tecti t
ale orproleeton ne 01PI00BDGO19 11 | 1/1] 0

(297 x 210)




1500

2000

976

‘_ _u_mmmuw:m&Bmﬁm__owmoxm.m
Square steel net 50x2.5

216

316

N

2

|

s

316

1468

3 _msm%ﬂm\_, de securitate 01PI00BDGO10 1 - 0,050 -
Otel rotund @16 - L = 10330 mm g _ 16.420 -
2 |Round steel @16 - L = 10330 mm SREN 100602004 - _
1 |Plasd metalica de protectie STAS 2543-76 1 | Oussteel 6,000 1500%2000
Metallic protection net
Poz. ) - . Buc. : Masa (kg/buc.) Observatii
Material ;
Part. Denumirea / Description Nr. desen sau STAS / Drawing Pcs. Weight (kg/pcs.) | Observation
. Numele fisierului Scara
Panou de protectie CAD file :n_:._m"\ an_m"\ Part Rev.
Protection panel
P 01PI00BDG020 t | 1/1] 0

(297 x 420)




Tip a/Type a

A/F 30

A/F 30

CARACTERISTICI TEHNICE:
TECHNICAL CHARACTERISTICS:

Tensiunea minima de strapungere 150 V
Tensiunea maxima de strapungere 230V
Curentul de pornire minim 3,5 kA

Curentul de lunga durata 1,0 kKA

/
o <t
N _ / . (e} JE N (R N N U R S / / / / / /
- 2 7
7
20
250
Tip b/Type b
/
84— 44 -3 -+ 7 S
= Q =
! B - Minimum disruptive voltage
\ Maximum disruptive voltage
20 Minimum starting current
Long-duration current
144

Numele fisierului/
Interstitiu de scanteiere CAD file name:

Scara/

Part Rev.

Sparkling gap 01PI00BDG021

1/1] 0

(297 x 420)




2500 2500

(2] (2]
X X%
w K ®© w  ®
Sl E SI1E
3 3
AM o An|d
I
14 ) 14
~ 50

N N ? 7
\ \ |
SN : =)} I Vo

7, Z \\\\\\\\Wﬁ%@%% z wﬁ//////// N L

@4% %Am%m A9 %_aé& &%¢ g N @ m&%z%

PILON METALIC \4
PIER METALLIC
ANSAMBLU GARD DE PROTECTIE Detaliul A / Detail A:
PROTECTION FENCE
TALP METALI \_ \_
_<_m_m._.>_|_|_0 _n_mz%m PANOU GARD PROTECTIE
| PANEL PROTECTION FENCE ._.
= NV (7 | Fs5|/750
f | N
iy f . | L ||
= 7 . |
Oz Conductor de legatura @10 . galvanizat
__._I._ mr._ W _u_|>mbu, SARMA W 1 Over-head protective conductor @10 STAS 438/1-89 Ol/steel ] galvanised
oz Denumirea Nr. desen sau STAS Buc. [ Material Masa neta Observatii
m o W : ' W Poz. Name Drawing no. or standard Pcs. | Material kg./buc. Observation
=
o5 | e |
o
g= . f
O m f . f
2
a | f
1 od | |
L
Iz | : . |
< f f
. f f
Spre cel mai apropiat f 0l ppice ) . |
stalp metalic L.C. ,
——
Towards nearest /
C.L. metallic pole PILON METALIC
PIER METALLIC
1 PILON METALIC
PIER METALLIC
N le fisierului S
Legarea gardului metalic de protectie la stalpii metalici L.C. tip H _mﬂ_% o,.m_m_m_:ohw_:uu\ mn"%nﬂ._nm_”\ Part Rev.
Connecting of the metallic protection fence at metallic H pole of C.L. 01PI00BDG022 1/1 0

(297 x 420)




Vopsit

Electroizolat
Electroisolated

Vopsit

nm_al/

Vopsit
Paint

-1

210

e

210

L

e

L

L

Detaliul A / Detail A

AN

VEDERE DIN "B"
VIEW FROM "B"

/I\\)/\
Legatura intre doua linii C.F. Otel beton@10
1 - 7 Link between two railways STAS 438/1-89 OL/steel ) Roundsteel@10
Piulita hexagonala M16
41 4| 6 | HoxagonalnutM16 SREN ISO 4032-2002 OLlsteel 0,030 -
Legatura la linia C.F. Otel beton@10
} 1 5 Link at railway STAS 438/1-89 OL/steel B Roundsteel@10.
2 2 4 Mwwcom_mm_w,\mm“wﬂ_w_,__ 01P100BDG024 OL/steel 0,110 -
2| 2| 5 | gabacotar 01PI00BDGO50 OL/steel 0,270 -
2 12| o ww%m dinte 01PI00BDG052 OL/steel 0,315 -
Bulon cérlig -
2| 2 1 Hook screw 01PI00BDGO51 OL/steel 0,400
I | Denumirea Nr. desen sau STAS Buc. | Material Masa neta Observatii
Poz. Name Drawing no. or standard Pcs. | Material kg./buc. Observation
L
Og
m,lm w
EE =SS
O30 ®
TEE 2
O Ccl==
508
C O = o
< 2|20
T o|® x
29|9&
.%bmn i} -
m 4
o . . Numele fisierului/ Scara/
_.m@mmEﬂ._ mw:_w.oﬁ_m:ﬁ__m“_m mm U_.B_Mmoﬁ__m CAD file name: Scale: | Pt Rev.
quipotential protective links
01PI00BDG023 1/1 0

(297 x 420)




Banda OL 60x4
Steel plate 60x4

(D,\Q, I
e
I
20
60

Nota/Note:

Piesa se va zinca termic cu grosimea stratului de zincare de 70 microni.
The material will be zinc coated and Zn layer will be 70 microns.

Saiba speciala | - legaturi echipotentiale
Special washer | - equipotential links

Numele fisierului/
CAD file name:

Scara/
Scale:

Part

Rev.

01PI00BDG024

1:1

1/1

0

(297 x 210)




Detaliul / Detail "A"

Scara 1:2

13

Scale 1:2

Scara 1:1

18,19,20
Banda OL 60x4 A.

—14,15 Steel plate 60x4

—16 - ﬁ -
(m Spre obiect A.l/ . G o
._.Ms\mam object mw mu i i mw mw y+9)9 W
41PN g | (O g
B_ @ . s=d Il @ ) Q
| | 7 7 fi 2 15 37 37 -

Scale 1:1

104
Scara 1:1
Scale 1:1 Banda OL 30x3
/ / “w Steel plate 30x3
D |
) |
| 1 I 8
— , K \ B
- — — — — f— — — — = = — = — —— — — =\ { "
b ’ Spre obiect Spre obiect 7
——————————————— =
D Towards object m m Towards object 15 i
. X 120
A L/ AN
H ; . Piulita M12-gr 4.6 ) N N
Vedere din / View from "B" (etiaasoyomesaisoy | 2 | 2 | 20| L ORI i SR EN IS0 4034:2002 Olstes | 0016
_ 1 19 | Surub M12x40-gr.4.6 : - OL/steel -
D-D 3 1 1 Screw M12x40-gr4.6 SR EN ISO 4014:2002 steel 0,050
1 1 18 Saiba, 50x30x4 mm, & 14 SREN 7089:2002 - OL/steel 0,1 -
Washer
1 1 17 Suport metalic de fixare pe stalp metalic R - - - -
Metallic support for fixing on metallic pole
© 2| 2 16 | Boltfiletat scurt M 18 R - - - -
@ Short threaded bolt M 18
g iba 20
& 4 | 4 15 Sai SR EN 7089:2002 - Ol/steel 0,010 -
Washer 20
8 | 8 | 14 | Piultahexagonala M16 SR EN IS0 4034:2002 - | ousteel 0,030 -
Hexagonal nut M18
. . Cornier L 70x70x7 - - -
Vedere din / View from "C" (otita la 90°)/(rotated at 90°) T 13| 700k structure SR EN 10056-1:2001 oL 37
Piulitd hexagonald M16 - -
3 1 4 7 i i m/ - 4 12 Hexagonal nut M16 SREN ISO 4034:2002 OL/steel 0,030
Papuc N50-12x16,5 - _
11 /%l?vy W — © |2 | 1M | Clamp N50-12x165 STAS 1596-71 Am T66 -
[ T T T X iba dii
— T — Saiba dinte - _
N - 2 10 | Tooth washer 01PI00BDG052 OL/steel 0,315
\ s Al
slf 70 P g - | 2| o | Buloncarig 01PI00BDGO51 - | OLssteel 0,400 -
A < Els Btura ]
° Conductor de legatura @10 mm,L=5m galvanizat
Mﬁ,L C W m 2 2 8 ISteel-concrete conductor @10 mm, L=5m STAS 438/1-89 - 0B 37 - galvanised
) &R =
R Placa de fixare 30x3 STAS 908-1990 ~ -
\_ N 4 7 Fastening plate 30x3 O/steel 0140
Piulitd hexagonald M10
<112 6 | Hexagonal nut M10 SREN ISO 4034:2002 - | Osteel 0,020 -
_ Surub M10x35 . _ -
6 5 Screw M10x35 SR IS0 4016:2002 - 0,030
R Placa de fixare 60x4 STAS 908-1990 _
! 4 Fastening plate 60x4 - O/steel 0,240
o . _ Conductor funie de Cu, 50mmp
ZO_“N\ZO.HQ. 2 3 Rope conductor from Cu, 50sgm STAS 687-71 - Cu - -
Piesele 4 si 7 se vor zinca termic cu grosimea stratului de zincare de 70 microni. - 2 2 m_m%:r.__m HMWM.A__WH“__W_M STAS 1596-71 - Am T66 - -
The parts no. 4 and 7 will be zinc coated and Zn layer will be 70 microns. o -
_ 1 Bobina de protectie _ - _ _ _
1 Protection coil
Bucati/Bes. Denumirea Nr. desen sau STAS Buc. | Material Masa neta
oA Poz. Name Drawing no. or standard Pcs. | Material kg./buc.
LER=1RS]
€90l0=
c2(5 9
o= ©
—Q| 2 c
Qclod
T O|ocs=
©9| - O
c 00 Q
= 9.5
Qo=
Q.= 0 g
Qo O
© Oy ®
L o8y
LoTo
5 p.m aQl
SIS5c
2%5/2%
um c|S c
Kozl
o5 o6
23 93
@ ECE
DSl D&
ool
10|20
o . . o . Numele fisierului/ Scara/ | bt R
Legarea stalpului metalic la mediana bobinei de joanta/protectie CAD file name: Scale: a ev.
Connection of metallic pole at impedance bond/protection coil 01P100BDG025 1/1 0

(297 x 420)




1200

Se vopseste in culori alternative alb-rosu
in benzi de 0,5m latime O
It will be paint with alternative white-red

bands by 0.5m width

7 d 15,16,17
- ’ ’
re)
[te)
\\| N
o
S
[ro)
. negru -
black
o
S
®
OUSUS0,0,0,0,0,0,0C 0 T
BU6762000900600906002020902026902086802026202080202680202695860606%006076 6002G,
N202020202020202020209020202080202020202020202020202092090202092080202020%030 %4
SERCETEECECERIE R ORI S T O
Scara 1:5
Scale 1:5
@ Scara 1:5
Scale 1:5
o
S
S
Y

Nota/Note:

Toate piesele din otel vor fi zincate termic iar grosimea stratului de zincare este:

-70 microni pentru piesele din otel cu grosimea de pana la 6 mm si pentru cele din fonta maleabila;
-85 microni pentru piesele din ofel cu grosimea de cel putin 6 mm;

-45 microni In cazul piulitelor gi suruburilor, incepénd cu M16;

All cast iron and steel will be thermic zinc coated and Zn layer will be:

-70 microns for steel parts with thickness up to 6 mm and for malleable cast iron;
-85 microns in case of parts with the thickness of 6 mm at least;

-45 microns at the threads of nut and screw, beginning with M16;

-|-w.|%|..ﬂ

VEDERE DIN "C"
VIEW FROM "C"

1 —

11
-
VEDERE DIN "D"
VIEW FROM "D"
Carlig pentru indicator
m 19 Hoock for indicator 01PI00BDG043 1 oL 0,030 -
Indicator de avertizare nalta tensiune
Ilr/o 18 | High voltage warning indicator 01P100BDG041 1 oL 2,560 -
Piulitd hexagonala M8
LA 7 Hexagonal mt M8 SR EN ISO 4034:2002 8 oL 0,007 -
— 16 w,mmmmﬂoa SR EN ISO 10673:2003 8 oL 0,004 -
\|\_ 8 | 45 | SurubMexa0 SR EN ISO 4017:2002 8 oL 0,015 -
Brida pentru indicator
14 Fastening for indicator 01P100BDG029 2 oL 0,500 -
Nit 4x10
13 | Rivet4x10 STAS 797 - 80 6 oL 0,007 -
12 | profi pentru indicator 01PI00BDGO42 2 oL 0,210 -
Indicator limitare gabarit de Tnaltime
11 | Height gauge e ’ 01PI00BDG036 1 oL 2,200 -
Traversa de limitare
15.16.17. 10 | Gauge spreader 01PI00BDGO30 1 oL - L 50x50x5
) )
Brida pentru traversa de limitare
1 OI/ Kn 9 Fastening for gauge spreader 01PI00BDG027 2 oL 0,450 -
Fir de ntindere _ sarma @4
8 | Tensioning wire - 1 oL wire @4
Intinzator inchis marimea @2 _ -
7 | Closed tensioning device - @2 STAS 1106 - 85 1 oL
Fir de cuplare sarma @4
6 | Coupling wire - 1 oL 0.100 wire @4
Piulita hexagonala M12
5 Imxwmo:w_ 3m~ M12 SR EN ISO 4034:2002 6 oL 0,016 -
4 wﬂwmmws SR EN ISO 10673:2003 6 oL 0,010 -
3 mﬁ% __,,\_\_waww SR EN ISO 4017:2002 6 oL 0,030 -
Brida pentru firul de intindere -
2 Fastening for tensioning wire 01P100BDG028 2 oL 0,340
Stalp de beton SC 10001 _ P _ _ _
1 Concrete pole type 10001
Denumirea Nr. desen sau STAS Buc. | Material Masa neta Observatii
Poz. Name Drawing no. or standard Pcs. | Material kg./buc. Observation
Numele fisierului/ Scara/
_uoww:m de @mﬁ_om_.; CAD file name: Scale: | "ot Rev.
auge gate
01PI00BDG026 1/1 0

(297 x 420)




e

12

35

160

w*‘l’@

40

Brida din otel se va zinca termic iar stratul de Zn va fi de 70 microni.
Fastening will be thermic zinc coated and Zn layer will be 70 microns.

Brida de prindere traversa de limitare
Fastening for gauge spreader

Numele fisierului S
SAD tle mame: | Sean | Pt | Rev
01PI00BDG027 /1] o

(297 x 210)




110

40

Brida din otel se va zinca termic iar stratul de Zn va fi de 70 microni.
Fastening will be thermic zinc coated and Zn layer will be 70 microns.

Numele fisierului/ Scara
Brida pentru firul de intindere CAD file name: Scaile:/ Part Rev.
Fastening for tensioning wire

01PI00BDG028 1/1] 0

(297 x 210)




12

135

e

40

Brida din otel se va zinca termic iar stratul de Zn va fi de 70 microni.
Fastening will be thermic zinc coated and Zn layer will be 70 microns.

Brida pentru indicator
Fastening for indicator

AR Part | Rev.
01PI00BDG029 1711 o

(297 x 210)




20

20

20

N\
Y, B \
335 335

distanta ntre axe stalpi L (m) masa (kg)
a_mﬁm:% %%_w\mmm: axis weight (kg)

6 5,744 21,65

6,5 6,244 23,54

7 6,744 25,43

75 7,244 27,32

8 7,744 29,21

Traversa de limitare
Gauge spreader

N le fisi lui ar
S e | sosel | o | e
01PI00BDGO030 1/1, 0

(297 x 420)




4,5

Toate piesele din fonta si otel vor fi zincate termic iar stratul de Zn va fi :

- 70 microni pentru piesele din otel cu grosimea de pana la 6mm si pentru cele din fonta maleabila;

- 85 microni pentru piesele din otel cu grosimea de cel putin 6mm;

- 45 microni in cazul piulitelor si suruburilor, incepand cu M16.

All cast iron and steel parts will be thermic zinc coated and Zn layer will be :

- 70 microns for steel parts with thickness up to 6mm and for malleable cast iron;

- 85 microns in case of parts with the thickness of 6mm at least;

- 45 microns at the threads of nut and screw, beginning with M16.

Conductor de legatura @ 10 mm
1 2 8 Connection conductor @ 10 mm STAS 438/1-89 . OB 37 L=300mm
aiba speciala
1 2 7 Mvmo_m_mzmm:mﬂ STAS 908-1990 - Ol / steel 0,04
1] Clema de suspensie - Fonta
7 3 1 1 6 Suspension clamp 01P100BDG009 Cast iron 1,30
v v 2 | 2| 5 | Saban SREN 7089-2002 - | Ol/steel 0,01
| AVQ\O - 2 asher
Piulita hexagonala M18 ~ -
4 4 4 Hexagonal nut M18 SREN 4034-2002 Ol / steel 0,03
Bolt filetat
" T 1 3 | Threaded bolt - | Ol steel -
Clema de conexiune -
1 2 2 Connexion clamp 01PI100BDG007 - 0,58
Placa prindere clema suspensie -
i 1 1 1 Hinge support for connecxion clamp 01PI00BDGO33 Ol / steel -
16 w Poz. . L ) Buc. | Material | Masa (kg/buc.) | Observatii
-~ Bucati/Pcs. ) . ;
| 50 ucati/Pcs Part. Denumirea / Description Nr. desen sau STAS / Drawing Pes. Material | Weight (kg/pcs.) | Observation
Numele fisierului/ Scara/
Prindere clema suspensie pe stalp metalic H CAD file name: Scale: Part Rev.
Fastening for suspension clamp on metallic pole H
01PI00BDG031 1/1 0

(297 x 420)




50

\
40 |

13

13

Tipul stalpului| R
Type of pole |(mm)

h a masa

—

SECP 5 133

248 | 148 2,00

SECP 6 160

338 | 175 2,20

Toate piesele din fonta si otel vor fi zincate termic iar stratul de Zn vafi :

- 70 microni pentru piesele din otel cu grosimea de pana la 6mm si pentru cele din fonta maleabila;
- 85 microni pentru piesele din otel cu grosimea de cel putin 6mm;
- 45 microni in cazul piulitelor i gsuruburilor, incepand cu M16.

All cast iron and steel parts will be thermic zinc coated and Zn layer will be :

- 70 microns for steel parts with thickness up to 6mm and for malleable cast iron;

- 85 microns in case of parts with the thickness of 6mm at least;

- 45 microns at the threads of nut and screw, beginning with M16.

Platbanda 2, 60x5 L =480 mm -
13 Plate 2, 60x5 L =480 mm B 1 Ol / steel -
Clema fixare conductor otel @10mm -
12 Fixed clamp for steel conductor @10mm 01P100BDGO08 1 B 0.27
1 Mangon de cauciuc R 1 _ _ -
Rubber insulator
10 m_mﬂ__mﬁwow_,wc:mm _ 1 Ol / steel 0,74 -
9 mu"ﬂ a0 w0 SREN ISO 1234-2001 1 - 0,006 -
Bolt 20 x 1
8 | Boranxioo SREN 22341-2001 1 | Ol/steel 0,27 -
7 | Saiba2 SREN 7089-2002 1| Ol/steel 0,015 -
Platbanda 1, 60x5 L =400
6 | Plato 1 60x5 L=400mm SR EN 10058-2004 1| Ol/steel : -
5 | gabals SREN 7089-2002 1| Ol steel 0,01 -
4 nw_ﬂ_w@ hexagonala M16 SREN 4034-2002 2 | Ol/steel 0,03 -
3 | Surub W16 x 60 SREN ISO 4014-2003 1 | Ol/steel 0,30 -
Platbanda forma L LT40x10-150
2 Plate L shape ) ! Ol / steel 0.60 steel structure
Placa prindere clema suspensie L70x70x7
1 Hinge support for connexion clamp - 1 Ol/ steel 2,00 steel structure
Poz. ) e ) Buc. Material Masa (kg/buc.) Observatii
Part. Denumirea / Description Nr. desen sau STAS / Drawing Pes. Material | Weight (kg/pcs.) | Observation
L 3 . . . Numele fisierului/ Scara/ Part Re
_u_mﬂum cﬂsama clema m:_m_um:m_m pe stalp de __umﬁo: :mmmn_w_m_u CAD file name: Scale: V.
ate for suspension clamp on concrete pole type
01PI00BDG032 1/1 0

(297 x 420)




|
|
C——F
3030

130

a®

[
[ [T
[
30 30 |

N
o

|

T l‘ T

|

|

|
380
260

|

\

t
70

35 35
20

——

130
f

I 18

2]/1€0

Toate piesele din fonta si otel vor fi zincate termic iar stratul de Zn va fi :

- 70 microni pentru piesele din otel cu grosimea de péanéa la 6mm si pentru cele din fontd maleabild;

- 85 microni pentru piesele din otel cu grosimea de cel putin 6mm;

All cast iron and steel parts will be thermic zinc coated and Zn layer will be :

- 70 microns for steel parts with thickness up to 6mm and for malleable cast iron;
- 85 microns in case of parts with the thickness of 6mm at least;

Numele fisierului/
Placé prindere clema suspensie pe stalp metalic H CAD file name:

Scara/
Scale:

Part

Rev.

Plate for suspension clamp on metallic pole H 01 PIOOBDGO33

1/1

0

(297 x 210)




-7
25
S0
l I 3
4= GEE
[ o
i <
i . 5
o 18] |7]
35 40
| o
(sp]
|
| o o I
- RN I S @ @ S N S — |
< N H
P
éb =] 40
18
I 1]
i —M— S
. R O O I
[ o
il <
N . [ 152}
125 o
—Re S0
-7
P
o))
(0]
e}
(92]
-7
J—/}
! >\ ~ .
- (o)
N o
1>
63 f /‘
Toate piesele din fonta si otel vor fi zincate termic iar stratul de Zn va fi :
- 70 microni pentru piesele din otel cu grosimea de pana la 6mm si pentru cele din fontéd maleabila;
- 85 microni pentru piesele din otel cu grosimea de cel putin 6mm;
All cast iron and steel parts will be thermic zinc coated and Zn layer will be :
- 70 microns for steel parts with thickness up to 6mm and for malleable cast iron;
- 85 microns in case of parts with the thickness of 6mm at least;
Numele fisierului/ Scara/
Placa prindere sistem de ancorare pe stalp metalic H CAD file name: Scale: Part Rev.
Plate for fastening of anchoring system on metallic pole H
° o P 01PI00BDG034 1/1] 0

(297 x 210)




Spre cel mai apropiat

Corp de iluminat

Lightning unit

4000

Stalp metalic zincat termic, H=4m

Mettalic pole, zinc coated, H=4m

Fundatie din beton
Concrete foundation

A 2

stalp metalic L.C.

]

Towards nearest

Piesa conexiune platbanda
Cross conector for earthing strap

N\

C.L. metallic pole

1

f 3,4,5

De la stapul anterior

—

From the previous pole

>
]

Platbanda OLZn 40x4

Earthing strap conductor

OLZn 40x4  |La stalpul urmator
To the next pole

—

A-A

Scara 1:1/ Scale 1:1

Nota/Note:

Piesele nr. 2 se vor zinca termic cu grosimea stratului de zincare de 70 microni.
The parts no. 2 will be zinc coated and Zn layer will be 70 microns.

5 |oaall SREN ISO 7089-2002 4 | Olsteel 0,008 -
4 __.u_%mmhmw_mmms_,w_w M8 SREN ISO 4032-2002 4 - 0,014 -
urub M8x25
3 moas M8x25 SREN ISO 4017-2002 4 - 0,028 -
Placa prindere _
2 |Fastening plate - 2 | OL/steel 0,210
Conductor de legatura @10 mm _ OB 37 galvanizat
1 Over-head protective conductor @10 mm STAS 438/1-89 - galvanised
Denumirea Nr. desen sau STAS Buc. | Material Masa neta Observatii
Poz. Name Drawing no. or standard Pcs. | Material kg./buc. Observation
Numele fisierului Scara
_u_u_,mﬁmmﬁ__m mw__m__o_. :“m_ﬁ_.m_:_w_ mm _._ca_swﬁ CAD file 3939\ moo=m“\ Part Rev.
rotection of the metallic lightning poles
01PI00BDG035 1/1 0

(297 x 420)




Negru
Black

4gauri 94,5

10 <

_bo_ | 4q15._4q

2480

2600

1. Tabla de otel, grosime 1 mm, & 600 STAS 2028-80 1 Ol/steel 2.200
Steel plate, 1 mm thickness, @ 600
Poz. ) e ) Buc. : Masa (kg/buc.) Observatii
Material ;
Part. Denumirea / Description Nr. desen sau STAS/Drawing Pes. Weight (kg/pcs.) | Observation
. - o Numele fisierului/ Scara/
Indicator pentru limitarea gabaritului de inaltime CAD file name: Scale: | Part Rev.
Indicator for height gauge limit 01PI00BDG036 1/1 0

(297 x 420)




Albastru

Alb
White Blue
200
o
LT & ~6-
©
2 ©
8/
N
o
™
31 45 9 45 9 45 16, 68
300
Tabla de otel , grosime 1mm, 300x150
1 | steel plate, 1 mm thickness, 300x150 STAS 2028-80 1 Ol/steel 0,320 -
Poz. . - ) Buc. ; Masa (kg/buc.) Observatii
Material ;
Part. Denumirea / Description Nr. desen sau STAS/Drawing Pes. Weight (kg/pcs.) | Observation
oL . o ) ) Numele fisierului/ Scara/ P R
Tablita aditionald pentru indicarea distantei CAD file name: Scale: art ev.
Additional plate for indicated distance
P 01PI00BDGO037 1/1] 0
(297 x 210)




110 30
40
\‘" ' o [ [ R y [
S e R I L N e R
6302 <
i { o
1 3 gaurig10
25 200
50
2 250
Coltar, banda 30x3-90 L |
2 | Corner, plate 30x3-90 STAS 908-90 ! Ol/stee 0,060 -
Cornier, L 30x30x4-250 .
T | L 30x30x4-250 profile SR EN 10056-1:2000 1| Olsteel 0450 -
Poz. . - ) Buc. ; Masa (kg/buc.) Observatii
Material ;
Part. Denumirea / Description Nr. desen sau STAS/Drawing Pes. Weight (kg/pcs.) | Observation
. N N . Numele fisierului/ Scara/
FPergre tfeablltzc;rltqlca’[loellr(: p;e stalp rrt\elf_allc | CAD file name: Scale: Part Rev.
astening 1tor additiona ate rrom metallic pole
9 P P 01PI00BDG038 1/1] 0

(297 x 210)




\
| \
\ | 8
| \
—
| \
| \
: / ,
- \
\ \ 1
| \
\
| \
\ | o
] S 25Q
| \ o Q
\ n
\ I sl L 9
Q o O
|
| \ ol £ ™
\ Q2
\ | S5
\ 25
| &0
‘ © =
| -
| | BlS
S g \ 2
© | 5 S
| O O
| ‘ ‘ ™ ™
4 - |
[
Rk
‘ \
‘ \
‘ \
| | ©
| | N
‘ \
‘ \
‘ \
‘ \
‘ 4
f f
‘ \
‘ \
‘ \
\ |
\ \
\ \
\ \
\ \
2. | | . 3
(Eiecajpac, SR EN 10029:1995 1 Ol/stee 0.050 tabla, gros. 2
1. 'Sl'ttaavlé QL, g gg, |I:=§gggmm STAS 530/1-87 1 Ol/steel 14,00
eel pipe, , L= mm
Poz. . - ) Buc. ; Masa (kg/buc.) Observatii
Material ;
Part. Denumirea / Description Nr. desen sau STAS/Drawing Pes. Weight (kg/pcs.) | Observation
R ) Numele fisierului/ Scara/
Stalp metalic CAD file name: Scale: Part Rev.
Metallic pole
P 01PI00BDG039 1/1 0

(297 x 210)




300

92

120

300

181

VEDERE "A"
"A" VIEW

]

i

!

000000000
00000000
000000000
A AN NN AN

00000000
000000000
00000000

300

00000000
000000000
00000000

000000000

300

000000000

00000000
AA A A AN S A A

00000000
Q0000000

000000000

000000000

2600

DETALIUL B
DETAILB

50

NF|E\:[

35

Nota/Note:

Toate piesele din otel vor fi zincate termic iar grosimea stratului de zincare este:
-70 microni pentru piesele din otel cu grosimea de pana la 6 mm si pentru cele din fonta maleabil;
-85 microni pentru piesele din otel cu grosimea de cel putin 6 mm;
-45 microni in cazul piulitelor si suruburilor, incepand cu M16;

All cast iron and steel will be thermic zinc coated and Zn layer will be:
-70 microns for steel parts with thickness up to 6 mm and for malleable cast iron;
-85 microns in case of parts with the thickness of 6 mm at least;

-45 microns at the threads of nut and screw, beginning with M16;

Tablita aditionala pentru indicarea dist.

8 Additional plate for indicated distance 01P100BDG037 1 OL/steel 0,320 °
Piulita hexagonala M8-gr 4.6 ~ 3 _

7 Hexagonal nut M8-gr. 4.6 SR En ISO 4034-2002 0,007 -

aiba 10 -

6 wo washer SR EN ISO 10673-2003 3 OL/steel 0,004
Surub M8x70-gr.4.6 . _ }

5 Screw M8x70-gr. 4.6 SR EN ISO 4017-2002 3 0,033
Nit 4x10

4 | Rivet 4x10 STAS 797-80 6 OL/steel 0,003 -
Prindere tablita aditionala

3 Fastening for additional plate 01PI00BDG038 3 - 0,007 -
Indjcator pentru limitarea gabaritului

2 |de inaltime 01P100BDG036 1 - 2.200 -
Indicator for height gauge limit :

1 | Stélp metalic 01PI00BDG039 1 - 14.100 -
Metallic pole

Poz. ) e ) Buc. : Masa (kg/buc.) Observatii
Material ;
Part. Denumirea / Description Nr. desen sau STAS/Drawing Pes. Weight (kg/pcs.) | Observation
A . - Numele fisierului/ Scara/
_w_ﬁmﬁ_n___ujmﬁm“_o OJ:_J.Q%NHNN—.Q CAD file name: Scale: Part Rev.
etallic pole witn Indicators
P 01PI00BDG040 1/1] 0

(297 x 420)




~760

Rosu
Red

Alb

White

Negru
Black

Q|
2, ’ 2gauri@4,5
3 2 holes @ 4,5
o |
o
N
o
N
2 2gaurid 10
2 holes @ 10 | S
15 Alb. Rosu Alb h
White J) Red White —=19=—
700
\
1. Tabla de otel, grosime 1 mm, @ 600 STAS 2028-80 1 Ol/steel 2.200
Steel plate, 1 mm thickness, @ 600
Poz. A - . Buc. ; Masa (kg/buc.) Observatii
Material ;
Part. Denumirea / Description Nr. desen sau STAS/Drawing Pes. Weight (kg/pcs.) | Observation
Numele fisierului/ Scara/ Part Rev
Indicator avertizare inalta tensiune CAD file name: Scale: i
High voltage warning indicator 01PI00BDG041 1/1 0

(297 x 210)




40

|

|

|
162

NOTA/NOTE:

Lungimea desfasurata - 290 mm

Total length-290 mm

Piesa din otel va fi zincata termic iar grosimea stratului de zincare va fi de 70 microni.
Steel profile will be thermic zinc coated and Zn layer will be 70 microns

1. Banda otel 30x3 STAS 908-90 1 Ol/steel 0.210
30x3 steel plate
Poz. . - . Buc. ; Masa (kg/buc. Observatii
part. | Denumirea / Description Nr. desen sau STAS/Drawing Pes. Material Weigh(t (glig/pcs).) Observation
Numele fisierului/ Scara/ Part R
Profil indicator- Poarta gabarit CAD file name: Scale: a ev.
Profile for indicator- Gauge gate 01PI00BDG042 1/1 0

(297 x 210)




Ll ]
6
N
o I R
(=2 L
o
Ire)
4
NOTA/NOTE:

30

2gaurid 4,5
2holes 345 | |

Lungimea desfasurata - 140 mm

Total length-140 mm

Piesa din otel va fi zincata termic iar grosimea stratului de zincare va fi de 70 microni.

40

99

Steel profile will be thermic zinc coated and Zn layer will be 70 microns

Sarma rotunda OL @ 6 mm

STAS 3200-80

1 Ol/steel

0.0320

@ 6 mm Steel round wire
Poz. . - ) Buc. ; Masa (kg/buc.) Observatii
Material ;
Part. Denumirea / Description Nr. desen sau STAS/Drawing Pes. Weight (kg/pcs.) | Observation
Numele fisierului/ Scara/
Carlig- Poarta gabarit CAD file name: Scale: Part Rev.
Hook-
ook- Gauge gate 01PI00BDG043 1/1] 0

(297 x 210)




200

100

Capac din beton - B200
Concrete lid - B200

300

Spre obiect
—~———
Towards object

500

| mmn — 456
=}

1000

30

40

45

2500

Nota/Note:

Piesele 1 si 2 se vor zinca termic cu grosimea stratului de zincare de 70 microni.
The parts no. 1 and 2 will be zinc coated and Zn layer will be 70 microns.

b M10x25
6 WM“ME _/\:owmm SREN ISO 4017-2002 2 - 0,030 -
Saiba 10 _
5 Washer 10 SREN ISO 7089-2002 2 | Ol/steel 0,010
Piulita hexagonala M10 _ _
4 Hexagonal nut M10 SREN ISO 4032-2002 2 0,016
Teavd PVC @75 tip "G" - 300
3 | PVC duct @75 type "G" - 300 STAS 6675/1-92 ! - - -
Banda 40x4, L=15m; R _
2 | Plate 40x4, L=15m; STAS 908-1990 Ol/steel -
Electrod teava @60x3,65 - 2500 _
1 | Electrode @60x3.65 - 2500 SREN 10297-1:2003 3 | Olsteel -
Denumirea Nr. desen sau STAS Buc. | Material Masa neta Observatii
Poz. Name Drawing no. or standard Pcs. | Material kg./buc. Observation
Numele fisierului/ Scara/
Legarea la priza de pamant CAD file name: Scale-: Part Rev.
Connection at earth electrode 01PI100BDGO044 1/1 0

(297 x 420)




Balustrada metalica ©48,3x2,6

Metallic handrail @48.3x2.6

o
»
T
| S
=
©
] )
Spre cel mai apropiat 1 +
stélp metalic L.C. ‘ D\*I =
[ : : ; } ’A}] Al
Towards nearest ‘ ‘ 1?33 —
C.L. metallic pole H N
15|50 i | )
N + # Placa peron
Concrete platform
Conductor de legatura @10 _ galvanizat
1 Over-head protective conductor @10 STAS 438/1-89 OL/steel B galvanised
Denumirea Nr. desen sau STAS Buc. | Material Masa neta Observatii
Poz. Name Drawing no. or standard Pcs. | Material kg./buc. Observation
Numele fisierului/ Scara/ Part Rev
Legarea balustradei metalice la stalpii metalici L.C. tip H CAD file name: Scale: )
Connecting of the metallic handrail at metallic H pole of C.L. 01PI00BDG045 1/1 0

(297 x 210)




Nota/Note:

Toate piesele din otel vor fi zincate termic iar grosimea stratului de zincare este:
-70 microni pentru piesele din otel cu grosimea de pana la 6 mm si pentru cele din fonta maleabila;
-85 microni pentru piesele din ofel cu grosimea de cel putin 6 mm;
-45 microni in cazul piulitelor si suruburilor, incepand cu M16;

All cast iron and steel will be thermic zinc coated and Zn layer will be:
-70 microns for steel parts with thickness up to 6 mm and for malleable cast iron;
-85 microns in case of parts with the thickness of 6 mm at least;

-45 microns at the threads of nut and screw, beginning with M16;

Brida prindere contrafisa - -

9 1 -
Fastening for strut tube 01LCOOBDGO58
Conductor otel @ 10 mm

8 |steel conducior @ 10 mm SR EN 10060:2004 1| OVSteel | 0617 kg/m -
Clema fixare conductor otel @ 10mm - -

7 Fixed clamp for steel conductor @ 10mm 01P100BDG008 1 Ol/Steel

6 Brida prindere tirant 01LCO0BDG059 1 - - -
Fastening for top tube
Clema de conexiuni Fonta - -

5 Connexion clamp 01PI00BDG007 2 Cast iron

4 Conductor de legatura electrica OL-Al 70/12
Electrical connection conductor ) ) )

5 |Clema de suspensie 01PI00BDG009 1 . 1,300 -
Suspension clamp
Conductor de legarea colectiva 1 [OALN95/15 274 5kalk R

2 |Conductor for collectively connection SR EN 61089 IACRS 95/15 OKgIKmM

1 Placa prindere clema suspensie 1 _ _ R
Connexion clamp 01P100BDG032

Poz. ) e ) Buc. : Masa (kg/buc.) Observatii
Material ;
Part. Denumirea / Description Nr. desen sau STAS/Drawing Pes. Weight (kg/pcs.) | Observation
o A ) Numele fisierului/ Scara/ Part Rev
Legarea colectiva a stalpului de beton SECP CAD file name: Scale: ]
Collectively connection for SECP concrete pole 01PI00BDG046 1/1 0

(297 x 420)




Nota/Note:

Toate piesele din otel vor fi zincate termic iar grosimea stratului de zincare este:

-70 microni pentru piesele din otel cu grosimea de pana la 6 mm si pentru cele din fonta maleabila;

-85 microni pentru piesele din ofel cu grosimea de cel putin 6 mm;
-45 microni in cazul piulitelor si suruburilor, incepéand cu M16;

All cast iron and steel will be thermic zinc coated and Zn layer will be:

-70 microns for steel parts with thickness up to 6 mm and for malleable cast iron;
-85 microns in case of parts with the thickness of 6 mm at least;
-45 microns at the threads of nut and screw, beginning with M16;

1| 2 | g |3abaspeciala 01PI00BDGO31 OL/steel - poz. 7
Special washer item 7
Brida prindere clema suspensie OL/steel -
1 1 5 Fastening for suspension clamp 01PI100BDGO31 °
R _ Conductor de legarea colectiva OLALN R
4 |Conductor for collectively connection SREN 61089 (ACRS 95/15) )
ductor de legatura
12| o e o s |
Clema de suspensie Fonta _
Tt 2 |suspension clamp 01P100BDG009 Cast iron 1,300
Clema de conexiune Fonta _
1 2 1 Connexion clamp 01PI00BDG007 Cast iron 0,580
o Poz. . _ ) Buc. : Masa (kg/buc.) Observatii
Material ;
Bucati/Pcs. Part. Denumirea / Description Nr. desen sau STAS/Drawing Pcs. Weight (kg/pcs.) | Observation
. . ] ) Numele fisierului/ Scara/ Part Re
Legarea colectiva a stalpului metalic CAD file name: Scale: v
Collectively connection for metallic pole 01PI00BDG047 1/1 0

(297 x 420)




7000

a
—
5100

5900

7500

300

DETALIUL A
DETAIL A

Sina c.f.

VEDERE DIN "B"
VIEW FROM "B"

12 |

Traversa c.f.
Rail sleeper

Nota/Note:

Toate piesele din otel vor fi zincate termic iar grosimea stratului de zincare este:

-70 microni pentru piesele din otel cu grosimea de pana la 6 mm si pentru cele din fonta maleabil;

-85 microni pentru piesele din otel cu grosimea de cel putin 6 mm;

-45 microni in cazul piulitelor si suruburilor, incepand cu M16;

All cast iron and steel will be thermic zinc coated and Zn layer will be:
-70 microns for steel parts with thickness up to 6 mm and for malleable cast iron;
-85 microns in case of parts with the thickness of 6 mm at least;

-45 microns at the threads of nut and screw, beginning with M16;

14 |Legatura inferioara SR EN 1SO4034: 2002 _ B )
Inferiority connections ' 4
Piulita M16-gr 4.6 . _ _

13 Hexagonal nut M 16 SR EN 1SO4034: 2002 4 0.030
Bulon carlig

12 01P100BDG051 2
Hook OL 37 0.400 -

11 |Saiba dinte 01PI00BDG052 2 OL 37 0.315 -
Tooth washer

10 |Saiba coltar 2 oL 37 -
Gorner washer 01P100BDG050 3 0.270

g ([BridaC -
c ﬁmmﬁmj__g@ 01PI00BDG004 1 OL 37 0.216

g |Clema imbinare 01PI00BDG006 1 - 0.082 -
Joining clamp

7 |BridaB 01PI00BDG005
B fastening 1 oL 37 0.216 _

g |Conductor otel @ 10 mm (L=7m) SR EN 10060:2004 R OB 37 -
@ 10 mm steel conductor ’ }
Clema fixare conductor otel @ 10 mm oL

5 Fixed clamp for @ 10 mm steel conductor 01PI00BDGO08 1 Steel - -
Brida A 0.216 _

4 |a fastening 01P100BDG003 1 oL 37 .
Indicator de securitate

3 |security indicator STAS 297/2-80 1 OL 34 0.100 )
Brida contrafisa -

2 Fastening for strut tube 01LCO0BDGO58 1 - .
Brida tirant R _

1 Fastening for tie tube 01LCO0BDG059 !

Poz. . . . Buc. . Masa (kg/buc.) Observatii
Material t
Part. Denumirea / Description Nr. desen sau STAS/Drawing Pcs. arena Weight (kg/pcs.) | Observation
S < . . . Numele fisierului/ Scara/
Legarea individuala la sina a stalpului de beton CAD file name: Scale: | Part Rev.
Individually connection at rail for concrete pole 01PI100BDG048 1/1 0

(297 x 420)




DETALIUL A VEDERE DIN "B"
7 DETAIL A VIEW FROM "B"

| E——
/MT\
W 50

4 | |

600

©
‘f%
Q

Traversa c.f.
\_ Rail sleeper

Nota/Note:

Toate piesele din otel vor fi zincate termic iar grosimea stratului de zincare este:

-70 microni pentru piesele din otel cu grosimea de pana la 6 mm si pentru cele din fonta maleabila;
-85 microni pentru piesele din otel cu grosimea de cel putin 6 mm;

-45 microni in cazul piulitelor si suruburilor, incepand cu M16;

70
|
N

All cast iron and steel will be thermic zinc coated and Zn layer will be:

-70 microns for steel parts with thickness up to 6 mm and for malleable cast iron;
-85 microns in case of parts with the thickness of 6 mm at least;

-45 microns at the threads of nut and screw, beginning with M16;

300

N N IR IR IR N IR DR IR IR IR IR IR N IR IR IR IR N IR IR PN IR DR DR IR I I DR IR PN DR R

s 1 1 13 Suport metalic de fixare pe stalp metalic _
Metallic support for fixing on metallic pole ° ° °
7 2| 2 1o |Bolt filetat scurt M 18 } ) ) -
Short threaded bolt M 18
Saiba 20 . i
4 4 11 Washer 20 SR EN 7089:2002 OL/steel 0,010
C-C 8 | 8 | 10 |Pulitd hexagonala M16 SR EN ISO 4034:2002 OL/steel 0,030 -
@ Hexagonal nut M18
Cornier L 70x70x7 .
\_ w 1 1 9 L70x70x7 structure SR EN 10056-1:2001 OL 37 - -
Piulita M16-gr 4.6 .
30 3(Q 2 2 8 Hexagonal nut M16 -gr. 4.6 SR EN ISO 4034:2002 OL/steel 0,030 -
| —10.,11 1] 1| 7 |Buloncarig 01PI00BDGO51 OLJsteel 0.400 .
%ﬁ 7 pua ] WO 77 mﬁ © Hook
1 s i O/ \ 11| ¢ |Saibadinte 01PI00BDGO52 -
S — — Tooth washer OL/steel 0,315
| 12 g Iy = ot
— = 1 1 5 |Saiba coltar _
Corner washer 01PI00BDG050 OL/steel 0,270
Conductor otel @ 10 mm STAS 438/1-89 OL beton
o 130 130 12 4| @ 10 mm steel conductor concrete - -
2| 2| g |PultaMizordb SR EN ISO 4034:2002 OL/steel 0,016 )
Lj Hexagonal nut M12
L g <UL Surub M12x40-gr.4.6 . OL/steel _
Jmmw % mw 260 1 1 2 Screw M12x40-gr4.6 SR EN ISO 4014:2002 stee 0,050
1 1 1 Saiba, 50x30x4 mm, & 14 SR EN 7089:2002 Buc. | OL/steel 0,1 _
i @ Washer
- Poz. . i ) Buc. : Masa (kg/buc. Observatii
Bucati/Pes, -+ | Denumirea / Description Nr. desen sau STAS/Drawing Pcs. Material <<m_@:M %A@\comv.v Observation
s N - > . . Numele fisierului/ Scara
Legarea individuala la sina a stalpului metalic CAD file name: m8=9\ Part Rev.
Individually connection at rail for metallic pole
Y P 01PI00BDG049 1/1] 0

(297 x 420)




Banda OL 50x5 -100
Steel plate 50x5-100

/%‘
35
)
o) o
L] / o
Yo}
N
15 _ _
50
Nota/Note:
Materialul este din otel laminat la cald,bandd 50x5mm,conform STAS 908-90
Piesa se va zinca termic cu grosimea stratului de zincare de 70 microni
The material is from hot laminated steel,plate 50x5mm,according with STAS 908-90
The material will be zinc coated and Zn layer will be 70 microns
Numele fisierului/ Scara/
Saiba coltar CAD file name: Scale: | Pt Rev.
Corner washer 01PI00BDG050 1/1] 0

(297 x 210)




T

S
R N
| &
6.5 ! 65 1
© © /
p= Q >
100 |
200
~222.5
Lungimea desfasurata =255mm
Length=255mm
Nota/Note:
Piesa se va executa din otel conform SR EN 10060 :2004
Piesa se va zinca termic cu grosimea stratului de zincare de 45 microni
The steel part will be made from steel according SR EN 10060:2004
The material will be zinc coated and Zn layer will be 45 microns
Numele fisierului/ Scara/
Bulon carlig CAD file name: Scale: | Fat | Rev
Flook 01PI00BDGO51 1/1, 0

(297 x 210)




Vedere din "A"

Nota/Note:

Materialul este din otel laminat la cald,banda 40x10mm,conform STAS 908-90

14

30

Piesa se va zinca termic cu grosimea stratului de zincare de 85 microni

The material is from hot laminated steel,plate 40x10mm,according with STAS 908-90

The material will be zinc coated and Zn layer will be 85 microns

Vedere din "B"

7
|
- ‘7‘ e —
A
7 97
|
ﬂ LT 40x10-100(desfas)
Steel plate 40x10-100 (length)
S
|
|
= w =
40
Numele fisierului/ Scara/
Saiba dinte CAD file name: Scale: | Fat | Rev
Tooth washer 01PI00BDG052 1/1] 0

(297 x 420)




v ONQWON,QMQ\\
NN

CARACTERISTICI TEHNICE:

TECHNICAL CHARACTERISTICS:

Nivel de izolatie: 5kV
Insulation level:

Masa: 2,5kg
Weight:

N
Mati
4 lrene STAS 434-89 1 : - -
Izolator de separare -
3 Separation insulator - ! ) 25
Conductor de legarea colectiva 1 OALN 95/15 274 5ka/k _
2 |\conductor for collectively connection SR EN 61089 ACRS 95/15| ORgIm
1 O_mB.m terminala 2 _ 1,490 _
Terminal clamp -
Poz. ) - ) Buc. : Masa (kg/buc.) Observatii
Material ;
Part. Denumirea / Description Nr. desen sau STAS/Drawing Pcs. Weight (kg/pcs.) | Observation
Numele fisierului/ Scara/ Part Rev
Izolator de separare pentru conductorul de protectie CAD file name: Scale: :
Separation insulator for overhead protective conductor 01PI00BDG053 1/1 0

(297 x 420)




1000

60

50

O W

400

\_ Banda / Plate 60x4 STAS 908-90

Lungimea desfasurata = 98mm
Development length = 98mm

Butuc de lemn

0160

Wood stump

Spre obiect

100

“ T

Towards object

| 677
To)
o
¥ ¥
| 7
T e .
| | QW |
—_ J | (
N N =g /75 I
[ v%m
20
15 | 30 | ™
60
60
[
f
| 25
| Banda / Plate 50x4 STAS 908-90 m
f
| >
N
| 0 I
f
o
| ™
| ¥ ’
f
f
| 20
f 50
f
7, Spre sina
A\ —— : —
Towards rail
Piesele 1 si 5 se vor zinca termic cu grosimea stratului de zincare de 70 microni.
The parts no. 1 and 5 will be zinc coated and Zn layer will be 70 microns.
Scoaba
6 Clamp - 3 OL/steel 0,005
Saiba
5 Washer - 1 OL/steel 0,060
Piulitd hexagonala M12 _
4 Hexagonal nut M12 SREN ISO 4032-2002 4 0,016
Interstitiu de scanteiere
3 | Sparkling gap 01PI00BDG021 1 - 1,300
Surub pentru lemn 12x60
2 Screw for wood 12x60 STAS 1455-80 2 | OL/steel 0,050
Saiba coltar
1| Corner washer 01PI00BDG050 1 | OL/steel 0,180
Denumirea Nr. desen sau STAS Buc. | Material Masa neta Observatii
Poz. Name Drawing no. or standard Pcs. | Material kg./buc. Observation
Numele fisierului/ Scara/ Part R
Montare interstitiu de scanteiere pe butuc de lemn CAD file name: Scale: a eV
Mounting of sparkling gap on wood stump 01PI00BDG054 1/1 0

(297 x 420)




Stalp metalic tip MU 10-5/8.2
Metallic pole type MU 10-5/8.2

, e CP. / M.W.
§ 4
> ) ] ]I A i =
= = ~
F.C. / CW.
Vezi desen : 01LCO0BDG 130
See drawing : 01LC0O0BDG130
L— Tip stalp Tip bolt
b~ Pole type Bolt type
H1 - HEA 240 B 240
H1 - HEA 240 B 260
H1 - HEA 240 B 300
MU 10-5/8.2 B MU
Stalp metalic tip H
Metallic pole type H
! C.P. M. W.
| @ P /
> ) I ]I T J#m = =
e = =
F.C. / CW.
Vezi desen : 01LCO0BDG 130
See drawing : 01LCO0BDG130
Nota / Note :
Toate piesele din otel vor fi zincate termic iar stratul de Zn este mentionat in Caietul de Sarcini
All steel parts will be thermic zinc coated and Zn layer will be in according with Technical Specifications
Bolt filetat M16
! - 6 | Threaded rod M16 - Olisteel -
Intinzator C it
— 1 1 5 Tensioning device 01L.C00BDG214 Owﬁﬂwwm_:m 4,70
g, 0 | o | 4| Semaems
SEL || s | B Somponte 22
1 1 2 me_wmm%ﬁM&m STAS 1353-86 OllStesl ]
Bolt filetat M18
- 1 1| Threaded bolt M18 - Ol/Stee -
MU H WMM. Denumirea / Description Nr. desen sau STAS / Drawing KM”M__”“M“ ,_v\_<w_wM:M_AAm_W\meMmNV WWMM&MM_OJ
. L ) . ) ) Numele fisierului/ Scara/ P R
Fixare pentru ancorarea rigida a unui conductor pe stélp metalic MU SiH| cAD file name: Scale: art ev.
Fastening for rigid anchoring of a conductor on metallic poles MU and H 01PI00BDGO55 1/1 0

(297 x 420)




| Detaliu 3 / Detail 3
01PI00BDG059

I
Detaliu2 / Detail 2 &
01PI00BDG058 _
Detaliu 1/ Detail 1 i f
01PI00BDG057 A |
X X , ]
49 P N ‘ | o
B T4 us 4 2 A 3 > ” Y a M .
N R s RN
NRNDIRRNN Y N PSRN
LT /S, B 777 7S s L
/s /s /s /s 2
% 45 ‘S, 7/ 3 s s s/,
L/ \\\\ 7 \\\\ S \\\ S S
\\\\\\\\\\\\\\\\\\ 7 \\\
N D , :
ANy K
Q \\M\\N/\W\//A\\A\ ST \/A\\ﬂw \\M\\y\
R o A
, RO NN
NN = - = AN X N\ )
NN NN SO AN

Protejarea liniei de contact in tunel
Contact line earthing in tunnel

Numele fisierului/
CAD file name:

Scara/
Scale:

Part

Rev.

01PI00BDG056

1/1

0

(297 x 420)




Detaliu/Detail 1

01PI00BDG058

DETALIU / DETAIL 1

Protejarea liniei de contact in tunel - Detaliu 1
Contact line earthing in tunnel - Detail 1

CAD file name:

Clema
3 1 pcs
Parallel groove clamp
M Conductor colector din otel-aluminiu 95/15 mm2 7
~ m
7 Catre pinten 95/15 mm?* ACSR
Towards \= Clema de prindere conductor colector pe zidul tunelului A
~ CS
drop bracket ACSR fixing clamp on tunnel wall P
REF / < CANTITATE/
g TEM DENUMIRE REFERINTA / REFERENCE DENOMINATION QUANTITY
3
Matisare pe o lungime de 50 mm
| | ACSR conductor terminal head splice on 50 mm length
f f
| | ——————
, , y \
Magistrala de conductor colector
Main earthing conductor
3m 3m
Conectarea pintenului la magistrala de conductor colector in tunel
Drop bracket connection to main earthing conductor in tunnel
Numele fisierului/ Scara/

Scale:

Part

Rev.

01PI00BDGO057

1/1

0

(297 x 420)




DETAIL / DETAIL 2

Vv x

bn Diblu M6x75 mm | bes
Wall threaded bolt M6x75 mm P
Saiba M6
3 2 pcs
Washer M6
A \, Clema
S ) 1 pes
Clamp
\= Conductor colector din otel-aluminiu 95/15 mm?
95/15 mm? ACSR
REF / x CANTITATE/
ITEM DENUMIRE REFERINTA / REFERENCE DENOMINATION QUANTITY
— ===
v B N @
< N \4
g
VAN
~
v ¥ |
v
<
< |
~
~
< v 7
v
| 5]
=+
|
Clema de prindere conductor colector pe zidul tunelului
ACSR fixing clamp on tunnel wall
Protejarea liniei de contact in tunel - Detaliu 2 zrme_w:meﬁﬁﬂ_Mm\ wmooooﬁmn\ Part | Rev.

Contact line earthing in tunnel - Detail 2

01P100BDG058

1/1

0

(297 x 420)




DETALIU 3/ DETAIL 3
A

N
[

VEDERE "A"/ VIEW "A"

Piulita M12
0 4 pes
Nut M12
Saiba M12
5 2 pes
Washer M12
Profil pentru conectarea la pinten
4 1 pcs
Profile for DB connection
Bolt tip U
A 1 pcs
U bolt
N Papuc M12 pentru conductor 95/15 mm? |
CS
95/15 mm? cable lug M12 P
\= Conductor colector din otel-aluminiu 95/15 mm?
95/15 mm? ACSR
REF / DENUMIRE REFERINTA / CE DENOMINATION CANTITATE/
ITEM TA/REFERENCE QUANTITY

Prinderea conductorului colector pe pinten
ACSR fixing on drop bracket

Protejarea liniei de contact in tunel - Detaliu 3
Contact line earthing in tunnel - Detail 3

N le fisi lui ar
S e | sosel | o | e
01PI00BDG059 1/1, 0

(297 x 420)




=n tunel

-
Into the tunnel

Stalp linie de contact

\ Jm% m%, Contact line pole

Profil B

0 I pes
Profile B
Bolt pentru ancorare in tunel

@ — 4 pcs
Bolt for anchoring in tunnel
Profil A

4 1 pcs
Profile A
Clema de compresie

A . 2 pcs
Compression dead-end clamp
Clema

) 2 pcs
Parallel groove clamp

\= Conductor colector
ACSR

REF / DENUMIRE REFERINTA - REFERENCE DENOMINATION CANTITATE/
ITEM ’ QUANTITY
Ancorarea conductorului colector la intrarea tunelului zme _w:meM mJ_M_\ mmooooﬁm“\ Part Rev.
Earthing wire anchoring at tunnel enter 01PI00BDG060 1/1 0

(297 x 420)






